



Ifjúsági üdülőközpont



A Velencei-tó keleti partján új ifjúsági üdülőközpont épült fel. A környező úttörő- és ifjúsági táborok ellátását javítja az ezerszemélyes étterem, bisztró, szabadidő-központ, valamint az Express Ifjúsági Iroda kirendeltsége. A képen: az új létesítmény a Velencei-tó partján

ÖZV. FÁBIÁN ALBERTNÉ BÚCSÚZTATÁSA

Özv. Fábán Albertnének, a Szocialista Hazáért Erdemrend kitüntetettjének hamvasztás utáni búcsúztatása május 20-án, pénteken 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójában.

MSZMP Szeged városi Bizottsága

DÍSZDOKTORAVATÁS

Díszdoktoravató tanácsulást rendez a Szegedi Orvostudományi Egyetem május 17-én, kedden délelőtt 11 órakor az egyetem központi épületének aulájában (Dugonics tér 13.). Honoris causa doktorrá fogadják prof. G. H. Woolert, a Leedsi Egyetem tanárát és prof. Otto Prokopot, a Humboldt Egyetem tanárát. A díszdoktorok tudományos előadásait délután 3 órakor tartják a SZOTE központi oktatási épületében (Dóm tér 13.).

NÉPMŰVELŐKRŐL NÉPMŰVELŐKNEK

A Magyar Népművelők Egyesülete Csongrád megyei területi szervezetének soron következő összejövetelén ma, kedden délelőtt 9 órakor a népművelők élet- és munkakörülményeiről tart előadást Mezei József, az MSZMP Baranya megyei bizottságának munkatársa, a Bartók Béla Művelődési Központban.

Köszönetünket fejezzük ki az MSZMP Szeged városi bizottságának, a Szeged megyei városi tanács VB-nek, mindazon part- és társadalmi szervezeteknek, elvtársainknak, barátainknak, volt munkatársainknak, akik szeretett férjem,

SOÓS FERENC születésének 70. évfordulójára rendezett kegyeleti megemlékezésen részt vettek. Soós család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejthetetlen férj, testvér, sógor és nagybácsi,

SÁRI JÓZSEF életének 78. évében elhunyt. Temetése május 19-én 14 óra 30 percig lesz a dorozsmai temetőben. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesapám és após,

SZABÓ JÁNOS 89 éves korában elhunyt. Temetése május 18-án, 14.30 órakor a kiskundorozsmai temetőben kísérik utolsó útjára. Gyászoló gyermekei.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy **NEMETH JÓZSEFNE** életének 77. évében elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása május 20-án, 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

KOSZÓ FERENC hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése május 17-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujából. A gyászoló család.

Gyászkielentések

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj és rokon,

LŐRINC ISTVÁN életének 74. évében, hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Temetése május 18-án 12 órakor lesz a dorozsmai temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk,

BÜSZKÖRMÉNYI ANTAL temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és becsülték, hogy a felejthetetlen férj és édesapa,

SZALAI ZOLTÁN a Minőségi Cipőgyár gépkocsivezetője, életének 48. évében váratlanul elhunyt. Végző búcsúztatása május 19-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj és testvér,

DR. VARGA GUSZTÁV életének 62. évében hirtelen elhunyt. Temetése május 18-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló felesége és bátyja.

Nevek világa

Empatikus lény vagyok; együttérző hajdani osztálytársammal, aki nem értékelte a humorérzékét semmire. A fickót Elő Elődnek hívták. És megérttem a Kisvirág nevű hölgyek előrevetülő aggodalmait; mi lesz akkor, ha pártában maradnak, s éltes korukban is kénytelenek lesznek rebegve bevallani minden bemutatkozásukor: Kisvirág vagyok. Mit lehet erre mondani? Udvarias ember azt mondja, örvendek; azt gondolja: ősz van.

A setét középkorban a szemmelveréstől félték az emberek; az indiai nők homlokára pöttventett fekete (avagy piros?) pont is bizonyítja ezt, hiszen azért pingálják a hindu szépségek homlokának közepére, hogy a szemmelverő tekintetét félrevezesse. Manapság — felvilágosult korban élünk — a névvelveréstől kell inkább félni. Szerintem nem érezheti jól magát Ká-

posztás Yvette nevű honfitársnóm, s Kun Kunigunda nevű sorstársa sem. Minden elismerésem Zalai Zaláé, tudok egy ifjú emberről, akit Szomaként jegyeztek be a mátrikulába, s elképzelem, hányszor kénytelen betűzni keresztnevét mindenféle hivatalokban. S közben hogy nézhetnek rá?

A név fontos dolog, a szerencsés választott név fél siker. Reklámszakemberek légiói gondolkodnak ma is a sztárok nevein. Mert mondanom sem kell talán, hogy Hügel Hajnalka néven nehezebb befutni, mint például Honthy Hannaként. Az előbb említett név az eredeti.

Mindaddig azt hittem, csak emberek sorsát keserítheti meg az őket sűrű kísérő név. Naivság volt. Nemrégiben mutatta be egyik jeles magyar iparvállalat nagy jövőjű új termékét, a derék gyártmány erre a névre hallgat: egyszeres sodrású összecsapógép.

Nincs tévedés. Összecsapógép. Az elnevezés valószínűleg, sőt egészen biztosan pontos. Műszaki emberek adták, a műszaki emberek általában kinosan ügyelnek a pontoságra. Arra, hogy bizonyos kifejezések az átlagember számára mást jelentenek, nos, erre már kevésbé.

Ha jól értem — nem vagyok műszaki ember, műszakiul tehát biztosan nem értem jól — ez a gép összecsap valamit. Összecsapni annyit jelent; elkakodni, megcsinálni csak úgy sebtiben, átabotában, hadd vigyük, mert úgyse jönnek reklamálni, és ha mégis, pénztártól való távozás után reklamációnak helye nincs.

Nem tudom, hogy a gépeknek van-e lelke, de ezzel a géppel lelkemből vagyok szolidáris.

Összecapták a nevét. (Aki azt hiszi, tréfálok, viccelődöm, ahogyan Elő Előd nevű osztálytársam jó humorú öse tette, lapozza fel a HVG 206. számát. Az összecsapógépet is láthatja a 34. oldalon.) Mi történik? Legföljebb összecsapja a kezét...

Legalább legyen a dolognak sodra, ha egyszeres is!

P. F.

28-33°

Várható időjárás az ország területén keddtől: kevés felhő, száraz, igen meleg idő várható. Később megnövekszik a felhőzet, elsősorban a Dunántúlon lehet számítani záporra, zivatarra, másutt eső valószínűleg nem lesz. A déli szél a nappali órákban sok helyen élénk, időnként erős lesz. A legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 28-33 fok között.

AZ IFJÚSÁG HAZAFIAS NEVELÉSE

A Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottsága mellett működő pedagógiai és honismereti munkabizottság tegnap, hétfőn délután megtartott ülésén dr. Diós József, a Hazafias Népfőnt városi bizottságának alelnöke beszélt a szocialista hazafiságról és a proletár internacionálisizmusról. Szólt azokról a feladatokról is, amelyek az ifjúság hazafias nevelésében hárulnak a pedagógusokra. Ezt követően dr. Szántó Imre egyetemi tanár, a Hazafias Népfőnt Országos Tanácsának tagja tartott referátumot Hazafiság, nacionalizmus címmel.

A MINERVA SZÍNPAD SIKERE

A hét végén Bonyhádon rendezték meg a szövetségi színjátszók országos találkozóját. A fesztiválon a szegedi Minerva Színpad Pinter: A gondnok című darabjának előadásáért aranyminősítést kapott, Marik István, az együttes vezetője pedig a legjobb alakításért és a színésznevelésért járó díjat kapta meg. Az együttes legközelebb holnap, szerdán este 8 órai kezdettel, az Arany János utcai KISZÖV klubban mutatja be a Varga Tibor által rendezett nagy sikerű darabot.

MOZGÁS-SÉRÜLTEKNEK

A városi Vöröskereszt mellett működő mozgássérültek klubja az Újszeged, Székely sor 21. szám alatti klubhelyiségében május 17-én, kedden délután 5 órai kezdettel műsoros délutánt tart. Akkor jelentkezhetnek azok is, akik részt kívánnak venni a későbbi autóbúszki-ránduláson.

Felvilágosítás

— Anyu! Ha egy motorkultivátor úgy elromlik, hogy többé már nem lehet használni, akkor azzal mit csinálnak?
— Eladják apádnak!

ELŐADÁS

KERTBARÁTOKNAK

A szülő májusi, ügynevezett helyben oltásáról tart előadást kertbarátoknak Csonka János ma, kedden délután 5 órai kezdettel a Vasutas Művelődési Házban.

FILMVETÍTÉS

Május 17-én, kedden este 20 órai kezdettel Akiket a forró szenvedély hevít című olasz vigjátékot vetítik a Lila Akác Étteremben.

SZEGEDI TÁRLAT BUDAPESTEN

Zoltáni István festőművész és Kalmár Márton szobrászművész alkotásaiból rendeznek kiállítást Budapesten a Várkonyi György Úttörő- és Ifjúsági Házban (III. kerület, San Marco u. 81.). A tárlatot ma, kedden délután 4 órakor dr. Lőkös Zoltán, a Központi Sajtószolgálat főszerkesztője nyitja meg. A szegedi művészek kiállítása június 4-ig tekinthető meg naponta 10-től 18 óráig.

Köszönetet mondunk mindazoknak a testvéreknek, rokonoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk,

ÖZV. SÁNTA JÁNOSNE temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk,

ÖZV. GORA FERENCNE temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mely fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a körzeti kezelőorvosomnak adatait munkájáért. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

JUHÁSZ PÉTERNE Szarvas Piroska rövid szenvedés után, súlyos betegségben március 28-án elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása május 20-án 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após és nagypapa,

DOBÓ MIHÁLY életének 78. évében elhunyt. Temetése május 19-én 11 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Egyetemisták a békéért

Tegnap, hétfőn délután beszédet. Ezt követően Kulcsárné dr. Kiss Pirocska, a népfőnt városi bizottságának titkára beszélt a fiataloknak a prágai békevilág-találkozó célkitűzéseiről, jelentőségéről. A békegyógyulésen a családi eseményeket rendező iroda Radnóti Miklós irodalmi köre adott veres-zenés összeállítást.

Megkezdődtek az érettségik

Az ország sok ezer diákja életének talán egyik legnagyobb napja volt a hétfői: a középiskolákban megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák. Az első napon magyar nyelv és irodalomból tettek tanúságot képességeikről a végzősök. A gimnáziumokban a következő témák valamelyikét kellett kifejteni: A táj szerepe József Áttila gondolati költészetében; A romantikus

A műszaki hónap programjából

A vasárnapi lapunkban közölt programon túl ma, kedden délután 2 órakor a DÉLEP könyvtárban dr. Szabó Imre miniszteri tanácsos kísérleti jövedelemzabályozás az építőiparban címmel tart előadást.

Holnap, szerdán délután 2 órakor a Technika Házban dr. Antal Kálmán, TUNGS- RAM-szén-dioxid-lézerek ipari alkalmazása címmel, egygyancsak a Technika Házban, délután 2 órától Örkös Gábor a szegedi közművelő mérés eddigi tapasztalatai

Közlekedési balesetek

Ittasan ült személygépkocsija volánjához vasárnap éjszaka a 25 éves Szabó László. Lakóhelyén, Hódmezővásárhelyen lassítás nélkül kanyarodott a Marx utcából balra, a Szivárvány utcára. Előbb a jobb oldali útpadkára sodródott, majd

hirtelen kormánymozdulattal — balra. Először a Szivárvány utca 27. számú ház falának, utána egy fának ütközött. Utasával, a 17 éves Vékony Edit vásárhelyi lakossal egyetemben olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy mindketten a helyszínen életüket veszítették. A velük utazó 17 éves Vén Juditot, vásárhelyi lakost, súlyos, életveszélyes sérüléssel szállították kórházba. Az autóban körülbelül 80 ezer forintos kár keletkezett.

Bordánban akkor kanyarodott balra személygépkocsijával a Kossuth Lajos utcáról a Tessedik utcára a 41 éves Maróti István helybéli lakos, amikor már javában elkezdte az új motorkerékpáros. A két jármű összeütközésekor a motoros, a 20 éves Zádori Lajos ülési lakos súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett.

A SERTÉS-TENYÉSZTÉS RÖL
A Magyar Agrártudományi Egyesület megyei szervezetének állattenyésztési szakosztálya, a Szegedi Állattenyésztő Állomás és a TESZÖV rendezésében kedden délelőtt 10 órakor a Technika Házban dr. Kovács József, a Keszthelyi Agrártudományi Egyetem tanácsvezető tanára tart előadást. A sertéshústermelés növelésének lehetőségei a jelenlegi közgazdasági környezetben címmel.

DELMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának naplaja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-635 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x